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3.01
Vano scale
29,04 m2

H. 2,30m

3.03
Copertura piana
368,31 m2

H. 2,50m

P.03
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03

00_Parete tipo 2.0

00_Parete tipo 2.01

Innesto su pluviale Ø 120mm Canale di gronda su copertura pianaInnesto su pluviale Ø 120mm Innesto su pluviale Ø 120mmCanale di gronda su copertura piana

Canale di gronda su copertura piana

Canale di gronda su copertura piana

Canale di gronda su copertura piana

Canale di gronda su copertura piana

Innesto su pluviale Ø 120mm

Innesto su pluviale Ø 120mm

Innesto su pluviale Ø 120mm

00_Parete tipo 2.0

00_Parete tipo 2.000_Parete tipo 2.0

Pluviale Ø 120mm

Parapetto

Parapetto

Parapetto Parapetto

Parapetto

Parapetto

Tamponamento perimetrale in pannelli
metallici, con interposto isolamento in
poliuretano espanso sp. 80mm, spessore
lamiera zincata 0,5 mm, preverniciati su
entrambe le facce in vista, RAL su
indicazione della D.L. Il tutto fissato su
struttura metallica come da elaborati
strutturali.

Copertura edificio
esistente

Copertura edificio
esistente

Copertura piana

Copertura a sbalzo Copertura a sbalzo
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Copertura a sbalzo

Copertura a sbalzo

Canale di gronda

Copertura a sbalzo

Filo esterno
muratura perimetrale edificio
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tecnico

Giunto
tecnico

Impianto
fotovoltaico

Impianto
fotovoltaico

Impianto
fotovoltaico

Impianto
fotovoltaico

numero destinazione d'uso piano sup. netta 
(Su)

sup. 
aeroilluminante 

(S.ai)

rich/h S.ai/Su H solaio finitura muro H rivest. finitura 
controsoffitto

H 
controsof.

[mq] [mq] [cm] [cm] [cm]

3.01 Vano scale piano terzo 29,04 / / 230 Tinteggiat. Trasp 120 Tinteggiat. Trasp 230
3.02 Locale tecnico piano terzo 66,34 / / 250 / / / 250
3.03 Copertura piana piano terzo 368,31 / / / / / / 250
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Innesto su pluviale Ø 120mm Canale di gronda su copertura piana

Copertura piana

Impianto
fotovoltaico

Impianto
fotovoltaico

Casa della comunità Ampliamento Distretto Sanitario Ampliamento Distretto Sanitario
di Tarcento 1° Lotto, 1° Stralcio - Cabina elettrica 1° Lotto, 2° Stralcio - Opere esterne

Edificio esistente
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N
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NOTE GENERALI

1. Le quote altimetriche di progetto determinano come quota "zero" la quota "243.279" individuata
nell'elaborato grafico "AR.02 STATO DI FATTO - PLANIMETRIA GENERALE" ovvero il piano di
calpestio dell'area porticata dell'edificio esistente.
2. Tutte le misure e le quote dovranno essere verificate in opera alla presenza del DL, prima
di effettuare le lavorazioni previste in progetto.
3. La quota dello scavo per la realizzazione delle nuove fondazioni va verificata in cantiere.
4. La posizione esatta, l'andamento e la pendenza delle reti tecnologiche esistenti sia in area di
intervento che su pubblica via è da verificare in opera prima delle operazioni di scavo.
5. Le reti tecnologiche esistenti attive devono essere protette e mantenute in esercizio durante i lavori
con la realizzazione di eventuali bypass.
6. La quota dei pozzetti e del fondo tubo sarà da determinare in fase di esecuzione.
7. La posizione e l'andamento esatto degli impianti sia elettrici che meccanici è da verificare in
opera prima dell'esecuzione degli interventi.
8. Tutte le misure per la realizzazione degli interventi di progetto non potranno essere prese
direttamente sui disegni, ma dovranno essere verificate in cantiere.
9. Nell'esecuzione dei lavori l'impresa appaltatrice dovrà coordinare le previsioni dei progetti
architettonico, strutturale e impiantistico. In particolare, prima della costruzione delle nuove pareti e
contropareti, dovrà predisporre le necessarie forometrie per consentire il passaggio di tubazioni e
canaline in generale e il ricollegamento degli impianti esistenti e/o nuovi dell'ala dell'edificio non in
demolizione.

PROGETTO - PIANTA COPERTURA AR.13

10.04.2023 EMISSIONE AB&P

28.04.2023 AGGIORNAMENTO AB&P1

20.06.2023 AGGIORNAMENTO A SEGUITO VERIFICA AB&P2

Progetto Pianta copertura 1:50

Tabella dei locali e delle superdici

Progetto Pianta copertura su vano scale 1:50

Progetto Navigatore Stralci 1:1000

Impiegare sul lato esposto lastre in cartongesso in classe di reazione al fuoco A1
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